
Legyen ϕ1 és ϕ2 a két hely földrajzi szélessége. A két helynek egymástól való D távolságát oly gömbháromszögb®l

számítjuk ki, melynek egyik oldala 90◦ − ϕ1, másik oldala 90◦ − ϕ2, az általuk bezárt szög pedig a két hely földrajzi

hosszúságának külömbsége λ, mely az órakülömbség 15-szörösével egyenl®. Ekkor, mint ismeretes,

cosD =
sinϕ1 sin(ϕ2 + ψ)

cosψ
,

ha

tgψ = 
tgϕ1 cosλ.

A megadott értékeket helyettesítve, D = 15◦31′. Minthogy pedig

2rπ : x = 360◦ : D,

azért a keresett távolság km-ekben:

1727 km.

(Rássy Paulin, Eger.)
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